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A WARNING
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DO NOT RETURN PRODUCT TO THE STORE
Individual stores do not stock parts.

NO DEVUELVA ESTE PRODUCTO A LA TIENDA
Las tiendas no almacenan partes.

NE PAS RETOURNER LE PRODUIT AU MAGASIN
Les magasins individuels ne gardent pas de piéces.

If a part is missing or damaged, call our toll-free customer service line. We will gladly ship
your replacement parts FREE of charge.

Si faltan partes o piezas,o éstas estdn dafiadas, llame grafis ol teléfono de servicio al clienfe.
Con gusto le enviaeremos las partes sin cargo alguno.

Si une piéce est manquante ou endommagée, téléphonez au numéro sans frais de noter
service a la clientéle. Nous exp édierons vos piéces de rechange GRATUITEMENT.

Need Parts or
Assistance?

Besoin de piéces
ou d'assistance?

& Nesacitas partes o
asistancia?

1-800-489-3351
Or access our website

0 visite nuestre paging de internet (@WWW.altrafurniture.com
ou accédez notre site web
For prompt, reliable service please have your assembly manual ready.
Para obtener servicio Tapido y confiable, por favor fenge este manual o lo mano.
Pour un service rapide et fiable,ayez en main votre manuel d'assemblage .

KEEP FOR REFERENCE
GUARDAR PARA REFERENCIA
GARDEZ POUR ReéFeRENCE

A AVERTISSEMENT

A ADVERTENCIA

Unit can tip over causing severe
injury or death.
o Anchor unit to stud or wall.
© DO NOT allow children to climb on unit.
® Put heavy items on lower shelves or drawers.
* Open one drawer at a time.
o Read and follow all assembly instructions.

Este mueble puede caerle por encima y
causarle graves heridas o la muerte

» Fije la unidad a un viga o pared.
® NO deje que los nifios suban encima del mueble.

e ponga los articulos mas pesados en los tableros o cajones inferiores.

¢ |ea y siga las instucciones para el montaje.

L'unité peut basculer et causer des
blessures graves ou la mort.
e Fixez l'unité au mur ou a un montant.
» Ne laissez PAS les enfants grimper sur le meuble.
» Déposez les piéces lourds sur les tablettes ou dans
les tiroirs du bas.
o Lire et suivrez toutes les instructions d'assemblage.
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Thank vyou for purchasing from ALTRA.

If you need parts or assistance with our ALTRA product, DO NOT
return the unit to the store. Our staff is ready to provide you with
prompt reliable service. If replacement parts are needed, call our
toll-free number.

For quicker service, please have your instruction sheet available.
The missing or defective part will be shipped free of charge.

ALTRA produces each piece of its furniture with total customer
satisfaction in mind. However, we realize that occasionally mistakes
are made. To back our commitment, each new piece of furniture is
covered by our 1 year warranty. This coverage includes the
replacement of parts which may be missing or defective.

Gracias por haber comprado de ALITRA.
Si tienen falta de piezas o ayuda en respecio de esie producto de ALTRA,
Javor de no devolver este producto al almacen. Nuesiro depariamenio de
servicio fiene mucho orgullo en darle ayuda en la maners mas eficienie y
lo pronio posible. Si es necesario de obiener piezas de repuesto, favor de
Uamar nuesiro numero de telefono.
Pare servicio mas rapido, fovor de itener el manual de moniaje disponible.
La pieza eztraviada o defectuosa sera respuesia.
ALTRA fabrica cada pieza de mueble con la satisfaccion del cliente en
mente. Por mucho cuidado que tengamos de ves en cuando comelemos
errores. Para apoyar muesiro compromiso, cada nuevae pieza de mueble esia
cubterta por nuesira garantic limilada de 7 afio. En esia coberiura estan
incluidas las piezas de repuesto para las piezas extraviadas o defectuosas.

Merci d’acheter de ALTRA.

Si vous avez besoin de pidces ou d'assistance avee notre produit

ALTRA, ne retournez pas I'unité au magasin. Notre personnel est

fier de vous offrir un service rapide et courtois. Si des pidces de
remplacement sont requises, appelez notre numéro sans frais.

Pour un service plus rapide, s'il vous plait ayez en main votre livret
d'instruction. La pidce manquante ou défectueuse, sera expédiée
gratuitement.

ALTRA produit chaque morceau de son mobilier avec la satisfaction totale du
client en téte. Cependant, nous réalisons que parfois des erreurs sont faites.
Pour soutenir notre engagement, chaque nouvelle pidce de meuble est
couverte par notre garantie de 1 an. Cette couverture inclut le
remplacement de pidces qui peuvent étre manquantes ou défectueuses.

Limited 1 Year Warranty

ALTRA warrants this product to be free from defects in material and
workmanship and agrees to remedy any such defect. This warranty
covers one year from the date of original purchase. This is solely
limited to the repair or replacement of defective furniture components
and no assembly labor is included.

This warranty does not apply to any product which has been improperly
assembled, subjected to misuse or abuse or which has been altered or
repaired in any way. Liability for consequential damages is excluded to
the extent exclusion is permitted by law. This warranty gives you
specific legal rights. Additional warranty rights may be provided by law
in some areas.

To obtain warranty service, purchaser must present original bill of sale.
Components repaired or replaced are warranted through the remainder
of the original warranty period only. The defective components will be
repaired or replaced without charge, subject to the terms and conditions
described above.

Garantia Limitada de 1 Afio

ALTRA le garatizan que este producto sera libre de los defecios de material o de
construccifn y esta de acuerdo a corregir esos defectos. Esia garaniia enira en
viger el dia de compra y dure uno afie. Esta garantia es limitada solo en la

reparacién o reemplazo de las piezas defectuosas y el moniaje de mano de obra
no esta incluido.

Estagmtmmseaplmdmﬁwbmcstammdommmmmh

hasta el punto que la ezclusifn es permilida por la ley. Esta gareniic le da
derechos legales especificos. Derechos de garentia suplemenierios pueden ser
suministrados por la ley en ciertas regidnes.

Para obtener el servicio de garantia, el comprador debe preseniar la factura de
venia original Las piezas reparadas o reemplazadas quedan garentizadas solo
por el periodo de garaniia original. Las piezas defectuosas serén reparadas o
reemplazadas sin cergo sujela a las condicitnes estipuladas antedichas.

Caranti 1 an Limité
ALTRA gerantit ce produit libre de défauts de matériau ou de fabrication
et consent & remédier & tout défaut. Cette garantie couvre un année &
partir de la date originale d’achat. Cela est limité & la réparation ou
au remplacement de composants du mobilier défectueux et n'inclut
aucune main-d'ceuvre d’assemblage.
Cette garantie ne s'applique pas & tout produit qui & &t6 assemblé de fagon
incorrecte, assujetti & des traitement rugueux soit abusifs ou modifié ou réparé
d'aucune fagon. La responsabilité pour les déghts importants est exclue &
I'exclusion de I'ampleur autorisée par loi. Cette garantie vous donne des droits
légaux spécifiques. Les droits de garantie supplémentaires peuvent &tre fournis
par Ia loi dans quelques régions.

Pour obtenir le service de la garantie, I'acheteur doit présenter I'acte de vente
original. Les composants qui sont réparés ou remplacés, sont garantis seulement
& travers le reste de la période de la garantie originale. Les composants
défectueux seront réparés ou seront remplacés sans frais, sujets aux termes et
conditions décrites au-dessus.

HELPFUL HINTS — NOTITAS UTILES — LES ALLUSIONS UTILES

DMake sure all parts are included.
Asegurar que todas las piezas son incluidos.

Assurez-vous que toutes les piéces sont incluses.

Read each step carefully before starting. It is very important that each step of instruction is
performed in the correct order. If these steps are not followed in sequence, assembly difficulties will occur.
Leer con cuidado cada paso anies de empezar. l':mqmmdn
orden correcto. Si los paso no estan ejecutados en secuencia, ocurrira dificuliades en el montage.
Lisez chaque étape avec soin avant de commencer. C'est trés important que chaque &tape d'instruction est
exécuté dans L'ordre correct. Si ces étapes ne sont pas suivies dans L'ordre, des difficultés d’assemblage se produiront.

Work in spacious area, preferably on a carpet.

Trabajar en una area espaciosa, preferibl te sobre una alfombra.

Travaillez dans un endroit spacieux, sur une moquette de préférence.

Have the following tools close at hand.
Tener las herramientes siguientes cerca de la mano.

Ayez & portez de la main les outils suivants.

To clean product, use your favorite furniture polish and a soft cloth.

DO NOT USE harsh chemicals or abrasive cleaners.
Para limpiar el producto, utilizar la cera de lustrar para mueble y un
trapo suave. NO UTILIZAR productos con gquimicos duros o abrasivos.
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Pour nettoyer le produit, utilisez votre cire de mobilier favorite et un chiffon doux.
N’UTILISEZ PAS de produits chimiques abrasifs

Most board parts are labeled or stamped on the raw edge.

Tienen las eliquelas o los sellos en el lado sin acabado.

La plupart des panneaux sont étiquetées ou étampé sur le c6té€ non-laminer.
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ALTRA CUSTOMER SERVICE
SERVICIO A LA CLIENTELA DE ALTRA
LE SERVICE* APRES—VENTE ALTRA

Call ys at:
Liamer o
%Wﬂ
Ox (0/0u)

1-800—-489-3351 Monday -

Friday
(in U.S.A. only) 700nn-800pm
tral Time

Saturday
9:00 am - 5:00 pm
Central Time

1-636—745-1005

Lunes — Viernes

Wm«?ﬂm
Yisit our website: 900-am — 5:00

D@ Fistamaastr wabsite www.altrafurniture.com TNempo Central ©

Lundi - Vendredi
7:00h - 20:00h
Heure Central

o (0/00)
s 520, 7.7
‘m! ; i Wright Clty, MO 63390 USA

Attention: Service Dept.




amm PARTS -PIEZAS-PIECES

P
/

SIDE PANEL(2) Back panel FIXED SHELF(2) FOOT(4)

Tabla lateral(2) Atras el tablero Repisa fija(2) Pie(4)

PANNEAU LATERAL (2) En arriére panneau TABLETTE FIXE(2) PIED (4)

T9438096010 T9438096020 T9438096030 T9438096040

Bottom
Fondo

Fond
T9438096050 T9438096060
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28*30mm

Dx12

Wood dowel
Clavija de madera
GOUJON EN BOIS
TJCO0051

'S

(5Hx 16

CAM LOCK CAP
Tomillo de cerradura
SERRURE DE CAME

TJC0026

2Dx 16

Cam bolt

Tornillo de rosca
BOULON DE CAME
TJC0002

P

(Hx1

Glue
La cola
LA COLLE

TJCO0007

Cam lock
Tornillo de cerradura
VERROU DE CAME
TJCO0003

L
x|

Hex key

Llave de montaje
Clef hexadécimale
TJCO0015

L =

WALL ANCHOR
Ancla de pared
ANCRAGE MURAL

TJC0024

@3*12mm
10x40 (1D
SCREW Green ocean log plate
Tornillo Placa Green ocean
VIS PLAQUE DU LOGO GREEN
TJCO0012 OCEAN

TJCO0050

@i™1-9/16"

(PHx4

BOLT
Tornillo
BOULON
TJC0014

TJC0023

This illustration shows how the CAM fastening system works.
Esta ilustracién muestra el sistema de fijacién ed leva y como funciéna.
Cette illustration montre le systeme de fixation et son fonctionnement.

\\
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Proper orientation of CAM lock
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Orientacion apropiada del seguro de la cerradura
Bonne orientation de la SERRURE DE CAME
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Proper orientation of CAM lock
Orientacion apropiada del seguro de la cerradura
Bonne orientation de la SERRURE DE CAME

o
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GREEN OCEAN LOGO Plate:
Placa GREEN OCEAN:
Plaque du logo GREEN OCEAN:

green ccean

Place enclosed GREEN OCEAN logo plate on front of unit.
Instale ia placa GREEN OCEAN adjunta en Ja parte
delantera de su mueble.

Placez la plaque du logo GREEN COEAN ci-incluse
devant l'unité.

[ A WARNING

Please make sure that the Backs are attached securely.
All nails must be driven into the parts straight and
tightened firmly. Failure to do so could cause instability,
product collapse, and/or serious injury.

A Avis

Sil vous plalt assurez-vous gue les Derridres sont atiachés solidement Tous les
clous doivent 8lre conduits dans les parties droil et doivent 8tre serrés
fermement. Bchee de faire dane pourrail causer instabiiitf, chute subite du
produit, and/or blessure sérieuse.

A\ Aviso

Por favor asegirese que las Porle de airds se clon formemente. Todes las clews deben mancierse o
{as parfes recto y deden cpreiarse firmemenie, B frocaso para Aacer pors que podris cewsor
\WWHM%EMH&

J
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Drill a 5mm diameter hole (3/16”) in the wallboard.
Tap the wall anchor (9) into the hole until it is flush.

Percez un trou de Smm (3/16”) dans le mur.Enfoncez I'ancrage
mural (9) dans le trou jusqu'a ce qu'il soit a égalité avec le mur.

Taladrar un agujero 5mm de di'¢émetro(3/16") en la pared—tabla.
Tocar la ancla de pared (9) en el agujero hasta que es plana.

A\ Warrning

This unit must be anchored to a stud or wall,as shown.

Failure to do so could cause severe injury.

A Avertissement
Ce meuble doit etre ancre a un montant ou au mur ,comme

montre, Sinon, des blessures graves peuvent survenir.

A\ Cuidado

Esta unidad debe anclarse a la viga or la pared.
El fracaso para hacer para que podria causar dafio severo.

B34943809600
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WEIGHT LIMITS:

This unit has been designed to support
the maximum loads shown.

Exceeding these load limits could caude
sagging, instability,product
collapse,and/or serious injury.

Esta unidad se ha disefiado para apoyar
lad cargas maximasdemostradas.
Exceder estos limites de carga podia
causar ceder,inestabilidad,
drrumbamiento del producto,yo lesion
seria.

Cette unité a été concue pour soutenir
les charges maximummontrées.
Depasser ces limites de charge a pu
causer le
flechissement,instabilité,effondrement de
produit,etou dommages sériux.

Enjoy Your Furniture

% WARNING

please make sure that all objects are
removed before moving the assembled
unit.

the unit must be team lifted, not
dragged or pushed.

failure to do so could cause
instability, product collapse, and/or
serious injury.

% ADVERTENCIA

por favor mueva el mueble
cuidadosamente con las ayuda de otra
persona. levante y mueva el mueble a
su lugar. no lo arrastre o empuje, de
lo contrario puede haber inestabilidad
en el mueble y este puede colapsar u
ocasionar graves lesiones.

% AVERTISSEMENT
veuillez vous assurer d enlever tous
les objets sur le meuble avant de le
déplacer. ce meuble doit &tre soulevé
en équipe et non trainé ou poussé
sinon, le meuble peut devenir instable,
s’ effondrer, et/ou causer des
blessures graves

PROFITEZ BIEN DE VOTRE MOBILIER

DISFRUTE DE SU MUEBLE
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